



Руководитель следственного отдела по городу Каспийск принял участие в патриотическом мероприятии



Руководитель следственного отдела по городу Каспийск СУ СК РФ по РД Сутаев Тагир принял участие в заседании клуба молодого патриота, прошедшего в Центральной библиотеке имени Фазу Алиевой г.Каспийска.

В мероприятии также приняли участие председатель Совета ветеранов Афганистана Магомедарип Якубов, председатель совета старейшин Ганифа Джабраилов, заместитель председателя профсоюзной организации сотрудников органов безопасности ЮФО и СКФО, участник афганских событий Вагиф Хсейханов, ветераны ФСБ, а также те, чье детство пришлось на военные годы - "дети войны, Женский клуб города и многие другие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Основной темой встречи стало празднование знаменательной даты - 80 лет со дня полного снятия блокады Ленинграда.

Это — одно из важнейших и крупнейших сражений Великой Отечественной войны.

Воспитанники образовательных учреждений города Каспийска №2 и № 15 совместно с сотрудницей пограничной Службы г.Каспийска Юлией Козловой подготовили ряд тематических выступлений.

Основной целью проведения данных мероприятий является воспитание нравственности и патриотизма у молодежи, формирование гражданской культуры, патриотического отношения и любви к своему Отечеству.

Завершилось мероприятие вручением грамот участникам встречи за весомый вклад в деятельность клуба.

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1856961>